

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

- 1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** Комунальне некомерційне підприємство “Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня” Житомирської обласної ради; шосе Сквирське, 6, с. Станишівка, Житомирський район, 12430; код за ЄДРПОУ — 02774119.
- 2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** 65310000-9 - Розподіл електричної енергії (Розподіл електричної енергії)
- 3. Ідентифікатор закупівлі:** – UA-2023-01-02-000522-a.
- 4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері послуг з розподілу електричної енергії.
- 5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення в межах плану використання бюджетних коштів комунального некомерційного підприємства “Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня” Житомирської обласної ради для організації закупівлі комунальних послуг на 2023 рік.
- 6. Очікувана вартість предмета закупівлі:** 1 634 000,00 грн з ПДВ. Кошти державного бюджету України – 1 290 000,00 грн.
Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована виходячи із загальної кількості кіловат електричної енергії у попередніх роках та затверджених тарифів на послуги з постачання електричної енергії на наступний рік.
- 7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Тарифи на послуги з розподілу електричної енергії висвітлені на сайті оператора системи розподілу АТ «Житомиробленерго», які затверджені постановою НКРЕКП від 17.12.2021р. №2595
- 8. Процедура закупівлі:** Закупівля без використання електронної системи. Закупівля здійснюється згідно з Законом України «Про публічні закупівлі» та урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості) на період постачання з 01.01.2023 року до 31 грудня 2023 року. Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: - відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. Згідно інформації зі Зведеного переліку суб'єктів природних монополій України, АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО" є суб'єктом природної монополії у сфері енергетики з надання послуг з розподілу електричної енергії на території Житомирської області. Отже, послуги з розподілу електричної енергії можуть бути надані лише даним суб'єктом господарювання, а саме: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО" (ЄДРПОУ 22048622). Лист Антимонопольного комітету додається.